

Zadavatel: město Uherský Brod
Se sídlem: Masarykovo nám. 100, 688 01 Uherský Brod
Zastoupený: Ing. Ferdinand Kubáník, starosta
IČ: 00291463

č.j. 6/O/2019025

VŠEM DODAVATELŮM

Ve Zlíně dne 17.7.2019

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 1

Název veřejné zakázky:	Transparentní řízení města Uherský Brod
Ev. číslo veřejné zakázky:	Z2019-006292
Předmět veřejné zakázky:	<input type="checkbox"/> stavební práce <input checked="" type="checkbox"/> dodávky <input type="checkbox"/> služby
Druh zadávacího řízení:	Otevřené nadlimitní řízení dle § 56 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů
Profil zadavatele:	https://profily.proebiz.com/profile/00291463
Elektronický nástroj:	https://josephine.proebiz.com/



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Zadavateli byla doručena podle § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek žádost o vysvětlení zadávací dokumentace.

Zadavatel v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek poskytuje všem dodavatelům toto vysvětlení k zadávacím podmínkám:

Dotaz č. 1:

V zadávací dokumentaci části VIII. Technické podmínky odst. 4 se pro část 1. píše:

„Název, popis a verze dodávaného systému – ekonomický systém, podrobný popis nabízeného nástroje v rozsahu max. 10 stránek. (možno doložit jako samostatnou přílohu)“ Z čehož by se dalo usuzovat že zadavatel požaduje dodávku nového ekonomického systému pro PO. Ale v příloze ZD č. 7 se toto nepožaduje viz text ke kapitole č. 3:

„3. Napojení finanční kontroly a finančního plánování na ekonomický systém příspěvkových organizací
Podmínkou efektivního provádění elektronické finanční kontroly je centralizace stávajících dílčích ekonomických systémů na PO do jednoho datového centra. Stávající systémy budou přesunuty do technologického centra úřadu.“

Prosím o upřesnění zadávací dokumentace, zda je či není požadavkem zadavatel dodávka nových ekonomických systému pro PO.

Odpověď č. 1 :

Předmětem veřejné zakázky - část 1 není dodávka nového ekonomického systému. V této souvislosti zadavatel poskytuje Textovou část zadávací dokumentaci - změna č. 1 ze dne 17.07.2019, ve které je článek VIII odst. 4 pro část 1 upraven text následovně:

Původní znění

Dodavatel dále v dokumentu vyplní

Pro část 1

Název, popis a verze dodávaného systému – elektronická finanční kontrola, podrobný popis nabízeného nástroje v rozsahu max. 10 stránek. (možno doložit jako samostatnou přílohu)

Název, popis a verze dodávaného systému – finanční plánování, podrobný popis nabízeného nástroje v rozsahu max. 10 stránek. (možno doložit jako samostatnou přílohu)

Název, popis a verze dodávaného systému – ekonomický systém, podrobný popis nabízeného nástroje v rozsahu max. 10 stránek. (možno doložit jako samostatnou přílohu)

Nové znění

Dodavatel dále v dokumentu vyplní

Pro část 1

Název, popis a verze dodávaného systému – elektronická finanční kontrola, podrobný popis nabízeného nástroje v rozsahu max. 10 stránek. (možno doložit jako samostatnou přílohu)

Název, popis a verze dodávaného systému – finanční plánování, podrobný popis nabízeného nástroje v rozsahu max. 10 stránek. (možno doložit jako samostatnou přílohu)

Dotaz č. 2:

Zadavatel vymezil v „Příloze č. 10 ZD – Specifikace předmětu část 4 – Dodávka technologií a HW vybavení pro zajištění bezpečnosti a provoz centralizovaného řešení“ v bodě 1.1 této přílohy technickou specifikaci na Monitorovací systém.

V uvedeném bodě technické specifikace se nachází následující požadavky:

- Sledování základních parametrů sítě a síťových služeb pomocí senzorů
- Systém obsahuje min. 100 typů různých senzorů pro sledování stavu služeb
- V licenci zahrnuto min. 1000 senzorů

Uchazeč zcela přesně nerozumí požadavku na „senzory“, které jsou obsaženy v požadavku na řešení a musí je obsahovat. Zároveň máme za to, že tyto požadavky poukazují na konkrétní řešení jednoho výrobce a vylučuje to možnost nabídnout ostatní monitorovací systémy, kterými lze zcela efektivně monitorovat síť vč. Splnění ostatních požadavků.

Dotazy:

- 1) Je možné objasnit, co je myšleno pojmem „senzory“?
- 2) Bude zadavatel akceptovat nabídku s řešením, které neobsahuje výše zmíněné senzory, ale v ostatních bodech požadavků bude vše splněno a bude zajištěno stejné nebo lepší technologické a kvalitativní provedení?

Odpověď č. 2 :

Ad 1)

Senzor - softwarový nástroj pro sběr a sledování dat z monitorovaného systému. Senzor slouží ke sledování jednoho parametru (např. vytížení sítě, zatížení procesoru, funkcionality určité služby, rychlost zápisu na disk apod.). Monitorovaným systémem může být fyzické nebo softwarové zařízení umístěné v počítačové síti.

Typem senzorů je myšleno sledování různých parametrů monitorovaného systému.

Počtem senzorů je míněn celkový počet senzorů na různých zařízeních.

Ad 2)

Zadavatel trvá dodržení uvedených parametrů uvedených v příloze č. 10 ZD. Zadavatel si není vědom omezení dodavatelů na jeden typ systému a má za to, že požadované parametry splňuje více řešení na trhu. Dodaný systém musí naplňovat podmínku sledování zařízení s přehledným zobrazením sledovaných parametrů a uvedenými počty senzorů.

Dotaz č. 3:

Prosím o objasnění následujícího znění uvedeného v ZD v části 3., kapitole 1.4.4.

V článku 1.4.4 se píše: "Ostatní formuláře mají formát PDF/RTF/DOC. Tyto formuláře zůstanou ve stejném formátu, dojde k jejich revizím a publikaci na portál občana..."

V příloze 9A ZD je oproti tomu ještě navíc uvedeno: "U ostatních formulářů dojde k jejich revizím a redesignu."

Dotaz: Co si zadavatel představuje pod činnostmi "revize a redesign". Není jasné, kdo bude tyto činnosti provádět, zda si je zadavatel provede vlastními silami nebo požaduje, aby součástí dodávky bylo provedení těchto prací.

Odpověď č. 3 :

Pojem revize a redesign znamená, že stávající formuláře budou zkontrolovány na legislativní platnost a v případě nesouladu bude zabezpečena náprava. Tato činnost bude součástí cenové nabídky dodavatele. Revize bude provedena v původním formátu formuláře.

V případě, že je u formuláře v příloze „9A Seznam formulářů“ ve sloupci D uveden požadavek na inteligentní formulář „A“, znamená to, že u formuláře bude provedena revize a redesign. Formulář bude převeden z formátu PDF/ DOC/RTF do technologie inteligentního formuláře tak, aby splňoval zadávací dokumentaci v části Portál občana. Tato činnost bude součástí cenové nabídky dodavatele.

Vzhledem k charakteru úprav zadávacích podmínek poskytuje zadavatel všem dodavatelům změnu č. 1 Textové části zadávací dokumentace. Změna spočívá mimo jiné v posunutí lhůty pro podání nabídek, a to do dne 01.08.2019 do 12:00 hodin.

Oprava Oznámení o zahájení zadávacího řízení byla odeslána do Věstníku veřejných zakázek prostřednictvím Věstníku veřejných zakázek do Úředního věstníku Evropské unie dne 17.07.2019 a uveřejněna ve Věstníku veřejných zakázek a Úředním věstníku Evropské unie v termínu dle Provozního řádu provozovatele Věstníku veřejných zakázek.

Vysvětlení zadávací dokumentace včetně příloh bylo uveřejněno na profilu zadavatele a zároveň v elektronickém nástroji dne 17.07.2019.

Příloha:

Textová část zadávací dokumentace_ změna č. 1 ze dne 17.07.2019

Za zadavatele

v.z. MCI SERVIS s.r.o.
pověřen výkonem zadavat. činností